

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ - 03.857.824/0001-70 Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Ofício:315/2015 Assunto: Convite

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 08 de Julho de 2015

Ilma. Sra.

Apresentando minhas cordiais saudações, venho por meio deste, convidar a V.Sa, a participar de Audiência Pública com o tema: "Uso e Reuso da Água", que realizará na Câmara Municipal de São Gonçalo do Pará, no dia 19 de agosto de 2015, às 19:00 hs, para tratar de assuntos de interesse da população, tendo em vista a situação que passamos a pouco tempo com a falta de água em nosso município.

Sem mais para o momento, reitero votos de elevada estima.

São Gonçalo do Pará, 08 de julho de 2015.

Waldech José de Melo D.D Presidente Câmara Municipal São Gonçalo do Pará - MG

A Ilma. Sra.

Alenícia Simone Ribeiro

Diretora Escola Municipal Severino Ribeiro

